



## **ProfessionCert Kft.**

A ProfessionCert Kft. fő tevékenységi területe a független termék és folyamat ellenőrzés, vizsgálat, szakértői vélemények készítése, projektmenedzsment szolgáltatások, valamint szervezet- és folyamatfejlesztés Magyarországon és határainkon túl.

Csapatunk a szakterületek széles területét felölelő, több évtizedes szakmai tapasztalattal rendelkezik. Folyamatosan együttműködünk mind hazai, mind nemzetközi vizsgálo és tanúsító szervezetekkel, így naprakész ismeretekkel rendelkezünk az aktuális jogszabályi előírásokról, szabványokról.

Szakértői támogatást nyújtunk Partnereink részére – a fejlesztéstől kezdve a szükséges engedélyek megszerzéséig – a magyarországi és az európai követelmények értelmezéséhez, alkalmazásához és azok sikeres teljesítéséhez.

Célunk, hogy partnereink termékei és szolgáltatásai alkalmasak legyenek a nemzeti és nemzetközi piacokon történő megjelenésre, megfeleljenek a hazai és nemzetközi előírásoknak és a vevői elvárásoknak egyaránt.

A fentiekén túlmenően ellátunk szervezetfejlesztési és folyamatoptimalizálási feladatokat. Egy folyamatoptimalizálási projekt keretében felmérjük vállalata belső működési folyamatait, megvizsgáljuk és véleményezzük a napi munkafolyamatok menetét, rávilágítunk a problémás területekre és természetesen bemutatjuk, hogyan lehet eredményesebbé és költséghatékonyabbá tenni a szervezet működését. Javaslatainkat teljesen az adott szervezet igényeire és jellemzőire szabjuk.

Kiemelt szempont számunkra a termékek biztonságának, minőségének hangsúlyozása, a termékek és szolgáltatások versenyképességének növelése, ezért az „Érték és Minőség Nagydíj” pályázati rendszer támogatását, és az abban történő aktív részvételt kiemelt jelentőségű feladatunknak tekintjük. Célunk a folyamatos fejlődés és szolgáltatásaink körének bővítése szorosan együttműködve ügyfeleinkkel, figyelembe véve igényeiket és a piaci környezetet.

Elérhetőségek:

ProfessionCert Kft.

1034 Budapest, Bécsi út 126-128.

[www.professioncert.hu](http://www.professioncert.hu)

[info@professioncert.hu](mailto:info@professioncert.hu)



**Bálint Ágnes**  
*ügyvezető igazgató*



**Seres József**  
*ügyvezető igazgató-helyettes*